

Обучение детей дошкольного возраста правилам безопасного поведения на улице, в доме, в детском саду в наше время очень важно. Учитывая, что дети большую часть времени проводят вне дома, главная роль в обучении принадлежит воспитателю в детском саду.

В нашем детском саду регулярно проводятся беседы с детьми о безопасности в быту и на улице. Важно обучать детей личной безопасности соответственно возрасту ребенка. В дошкольном возрасте обучение проходит в игровой форме. Дети раскрашивают картинки с изображением различных ситуаций. Также в группах детского сада созданы тематические уголки: «ПДД», «Пожарная часть», «Безопасность в быту», в которых имеются плакаты, альбомы, дидактические игры и атрибуты к ролевым играм. Воспитатели учат детей быть уверенными и осторожными, ценить свою жизнь и жизнь других.

Безопасность – это непросто усвоенные детьми знания, а образ жизни, адекватное поведение в сложных ситуациях. Задача взрослых – родителей и педагогов состоит в том, чтобы не только защищать и оберегать ребенка, но и в том чтобы подготовить его к встрече с порой опасными жизненными ситуациями.

Такие мероприятия призваны показать, что только совместными усилиями можно сохранить жизнь и здоровье ребенка и оградить его от несчастных случаев!

Воспитатель Ридель Н.Г.

БЕЗОПАСНЫЕ ДОРОГИ

Зимний период – испытание и для транспортных средств, и для водителей. Управление автомобилем требует большей сосредоточенности, умения действовать в непредвиденных ситуациях, соблюдения определенных правил дорожного движения в зимний период. Особого ухода требует и само средство передвижения. Зимой качество дорожного покрытия намного хуже, чем летом. Сцепление колес с дорогой уменьшается, поэтому водителю нужно быть крайне внимательным при управлении автотранспортом.

Из-за погодных условий поведение автомобиля на дороге часто бывает непредсказуемым. Недопущение аварийной ситуации во многом зависит именно от опыта и стиля вождения водителя.

Главное правило на дороге зимой – соблюдение скорости движения и безопасной дистанции. Тормозной путь, когда дорога заснеженная или покрыта гололедом, увеличивается в разы.

1. Перед выездом очищайте машину от снега полностью, ведь снег на кузове искажает чувство габаритов, а «снежная шапка» на крыше со временем тает и может свинуться на лобовое стекло.

2. Не тормозите резко на скользкой дороге, ведь авто становится неуправляемым. Если сработала система блокировки колес, то немедленно отпустите педаль и уменьшайте скорость частым и прерывистым надавливанием на тормоза.

3. Не совершайте резких маневров. Гораздо лучше попасть в неглубокую выбоину, чем слететь с дороги во время ее объезда.

4. Старайтесь не обгонять машины, особенно когда на левой полосе лежит снег, гололедица или «каша» из мокрого снега.

5. При движении вверх выбирайте такую передачу, чтобы ее не приходилось переключать до самого верха. Переключение передачи может спровоцировать пробуксовку колес.

6. Во время спуска рекомендуют применять торможение двигателем, включив пониженную передачу.

7. Не забывайте о пешеходах. При приближении к пешеходным переходам снижайте скорость, ведь человек может поскользнуться и упасть.

Большое количество аварий, в том числе на зимних дорогах, случается из-за отсутствия вежливости.

Многих аварийных ситуаций можно избежать, если водители будут чаще уступать на дороге.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Администрации Чемровского сельсовета требуется разнорабочий.
тел. 8963-538-3153; раб. тел. 27-2-06

* * *

По налогам - для населения

Убедительная просьба отплатить налоги, списки должников находятся в Администрации Чемровского сельсовета, Справки по телефону 27-2-06